
令和５年１月教育研究評議会（オンライン会議）議事録 
 

Ⅰ．日 時 令和５年１月１２日（木）１４時００分～１５時０６分 

 

Ⅱ．出席者：中山学長、中谷、渡邉、藤江、金原、手島、岩崎各理事 

小澤、竹内、佐藤（之）、山田、佐藤（智）、齋藤、柳澤、松岡、 

横手、小宮山、中村、岡部、佐藤（栄）、佐藤（利）、松原、森部、 

諏訪、服部、加藤、和田、大峰、小林（正）、松浦、赤染、高垣、 

森、高野、眞嶋、吉野各評議員（３６名） 

  オブザーバー：角倉、山本各監事、小林（俊）部局長、安森室長、潤間機構長、 

泉、今泉、富樫、羽石各センター長 

（欠席者：堀理事、武居、大鳥、笹川各評議員） 

   

Ⅲ．前回教育研究評議会議事録について 

原案どおり承認された。 

 

Ⅳ．審議事項 

１．第４期中期計画の変更について 

中谷理事から、第４期中期計画の変更について、資料に基づき説明があり、審議

の結果、承認された。 

 

２．情報戦略機構の設置等について 

金原理事から、情報戦略機構の設置等について、資料に基づき説明があり、審議

の結果、承認された。 

 

３．令和５年度非常勤講師時間数の配分（案）について 

中谷理事から、令和５年度非常勤講師時間数の配分（案）について、資料に基づ

き説明があり、審議の結果、承認された。 

 

Ⅴ．報告事項 

１．令和５年度予算案について 

手島理事から、令和５年度予算案について、資料に基づき報告があった。 

意見交換の内容は以下のとおり。 

〇「成果を中心とする実績状況に基づく配分」の結果について、特に研究分野を伸

ばせるよう取り組んでいきたい。 

→今回の結果に関しては、令和３年度までの３年間の平均を用いて評価されている

ため、令和４年度の結果は反映されていない。令和４年度の結果のみを評価する

と、他大学と比較しても悪くない状況であり、次年度以降さらに成果をあげてい

くことで、本結果は上向くので、一層のご協力をお願いしたい。 

 

２．論文査読活動上の事案に関する調査結果について  

藤江理事から、論文査読活動上の事案に関する調査結果について、報告があった。

また、研究倫理教育の査読に関する単元の必修化について、資料に基づき報告があ

った。 

 

 

 

 



   

３．大学名で配信するスマートフォンアプリについて 

金原理事から、大学名で配信するスマートフォンアプリについて、運営基盤機構

情報環境部門が管理及び審査を行う旨、資料に基づき報告があった。また、令和５

年４月１日からは情報戦略機構が管理及び審査を行う旨報告があった。 

 

４．２０２２年度千葉大学ＩＳＯ外部審査結果等について 

倉阪教授から、２０２２年度千葉大学ＩＳＯ外部審査結果等について、資料に基

づき報告があった。 

 

５．令和５年度以降の入学式・卒業式等の日程について 

渡邉理事から、令和５年度以降の入学式・卒業式等の日程について、資料に基づ

き報告があった。 

 

６．新型コロナウイルスへの対応について 

中谷理事から、本学における新型コロナウイルス感染者数及びオミクロン株対応

の新型コロナウイルスワクチン接種について、資料に基づき報告があった。次に、

小澤副学長から授業の実施状況等について、報告があった。続いて、横手副学長か

ら、附属病院における新型コロナウイルスへの対応について報告があった。最後に、

潤間総合安全衛生管理機構長から、大学入学共通テストにおける新型コロナウイル

スへの対応について、報告があった。 

 

 

                               以上 
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